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UFO-Allehanda 
Är Enköping-Sala UFO-förenings medlem$blad som avser a� ge medlenunarna 
aktuell information. 
Medlemsbladet utges av föreningens styrelse och utkommer med tre nummer 
per år . 

. Vi bar klubblokal i "den lilla röda stugan" vid korsning_en E-18-väg SS, eller 
Ullondakorset som ·�et också kallas .. 

Medlemsavgiften i Enköping-Sala UFO-förening kan inbetalas. på föreningens 
'P.,stgirokont� 67 81 27·2 · . · 
Adress: 1 • . 
�nköping-Sala �0-föreing 
. C/O Anita Andersson 
·Widegatan 18 
745 36 Enköping 

Telefoner; 
Ordförande Anita Andersson 
Sekreterare MatS Nilsson 

0171-370 65 
022��771 

För materialet ansvarar respektive fÖrfattare •. 

Vintern fortsätter och håller sitt grepp om oss. Jag som tillhör dom som inte har något till 
övers för vintrar över lag tycker det är jobbigt. Helst skulle jag vilja flytta Sverige till den plats 
där Egypten befinner sig. 
Jag ska berätta lite om vad som hänt sedan sist. Jag kommer att ta hand om en del arbete 
rörande UFO-Raden/Rapport-Nytt. Det är tidningen som tar upp rapporter lite kortfattat. Det 
finns en del intressanta artiklar och föreningsinformation i största allmänhet. 
En av våra andra medlemmar, Gunnar Karlsson har fått det ansvarsfulla jobbet att bli UFO­
Sveriges nya kassör. lrre Bredin som skötte den sysslan tidigare har hand om webbutiken på 
nätet samt att hon har hunduppfödning så kassörsjobbet blev för mycket varför hon lämnar 
över till Gunnar så här mitt i perioden. 

Som ni ser har tidningen ändrat utseende från och med i år. Det är både en ny stil samt lite 
på tvingat. Jag har bytt dator. Den jag förut hade var från 1998 och således rena stenåldern. 
Utvecklingen går som alla vet med ljusets fart, så innan jag skrivit klart det här så är den här 
också gammal. Nu har disketterna blivit omodärna och jag har inte lyckats föra över loggar 
mm till den nya varför jag fått skapa om allt från början. Samtidigt så lär jag mig den nya 
datorn som har mycket mer finesser än den från stenåldern. 
Vi har 
Vi har ett par hållpunkter som ni ska hålla koll på. Onsdagen den 15 mars har vi årsmöte. Se 
annan plats i tidningen 

Hoppas nu att ni får lite avkoppling under läslampan. 

Mats 



livars spat� 

Nu är det dags för mig att skriva ner några rader igen, som jag gillar. Julen för 
oss är ju mycket julspelningar. Vi spelade på torget den 13 januari då det var 
plundring där. 
Jag stod och tittade på solnedgången då jag plötsligt får se ett konstigt moln 
som såg ut som ett UFO. Jag kollade molnet en längre tid, det höll sin form en 
längre tid innan det upplöstes, så det var nog bara ett moln. Som ni vet har vi 
en fantastisk utsikt över himlavalvet från vår lägenhet 

Som jag tidigare berättat så har jag blivit 
morfar åt Astrid, världens vackraste flicka. 
En del kallar henne för prinsessan, en del 
kallar henne för hundringen för hon är den 
hundrade invånaren i Teda socken. 
Jag har väl någon gång berättat om de 
vilda djuren och fåglarna som jag fått 
kontakt med. Det är haren Harold, älgen 
Hälga med tvillingkalvarna Hälge och 
Älga, sädesärloma Ärland och Ärlis, 
gärdessmygen Gärda , svartvita 
flugsnapperen Svaviflu och den vanliga 
flugsnapparen Flugina. Samtliga har jag 
varit i kontakt med samt pratat till. Oj, - jag 
glömde koltrasten Kola. 
Nu tror ni väl att jag blivit tokigare än 
andra människor, men det har jag inte för 
det är djuren och fåglarna som tagit 
kontakt med mig. De kanske vill varna för 
miljöförstöringen, de måste ju också känna 
av strålning mm. Jag vet att kor som betar 
under kraftledningar ej kan bli dräktiga. 
Min bror hjälpte sin svägerska med 
hennes koloni lott som låg under en 
kraftledning i Västerås. Hon blev blodröd i 
ansiktet och fick klåda över hela kroppen. 

Nu finns det en förening för 
strålningsskadade där medlemsantalet 
bara ökar. Jag undrar hur medlemsantalet 
ser ut om hundra år, jag lider faktiskt med 
de drabbade. Folk sitter framför TV och 
datorer, har mobiltelefoner (detta har jag 
med) samt dessa master som växer upp 
som svampar ur marken. 
Ja det finns flera saker som troligtvis 
kommer att förinta vår jord. Kanske någon 
främmande civilisation kan komma och 
rädda oss. Nu har jag kanske varit lite 
negativ , men jag tror det finns ·mycket 
sanning i detta. Man är ju 70+ så man 
kanske inte behöver grubbla på detta. 
Nu har jag gnällt färdigt och jag hoppas att 
vi ses på årsmötet 15 mars. Det är 
antecknat i almanackan och nu ser man 
fram emot en fin sommar. Ett litet tips, har 
ni besvär av möss, ställ ut skålar med 
ättika i. Det har hjälpt i Leversta. 
Hälsningar 
"Leverstatorpam" 

(T aimi hälsar) 

Ny ufoansvarig 
Clas Svahn 

Som alla vet så har FOA, numer FOI, Försvarets forskningsinstitut en ufo-ansvarig, det 
har varit Karsten Jöred som i mars överlåter platsen till en annan person, vem 
framkommer tids nog. 

Käkade ost och mackor hemma hos 
försvarets nuvarande ufoansvarige och 
den tillträdande i kväll. l början av mars 
slutar Karsten Jöred på FOI, 

Totalförsvarets forskningsinstitut, sin tjänst 
och uppgiften som handläggare av 
allmänhetens frågor och observation går 
över till en ny person. Ska väl inte avslöja 



hennes namn ännu eftersom hon inte ens 
har tillträtt men det första intrycket var 
mycket positivt och jag är övertygad om att 
UFO-Sverige och FOI också i 
fortsättningen kommer att ha ett bra 
samarbetsklimat 
Själv blev jag tackad så hemskt mycket av 
självaste ÖB Håkan Syren i ett brev som 
landade i brevlådan i går. Ja, så personligt 
var det kanske inte men ett tack för lång 
och trogen tjänst fick jag i alla faii.Skälet till 
tacket var att jag fyllde 4 7 år förra året och 
nu alltså inte har någon 
tjänstgöringsskyldighet 
inomförsvarsmakten längre. Inga 
repövningar och så. Ja, Håkan, tack själv, 
det var trevligt så länge det varade! 

Dagen har kantats av Sharons 
balanserandet på gränsen till döden och 
Harry Scheins steg över den linjen. Det blir 
mycket snabba nyheter när man sitter på 
nätet och bevakar det som händer, vilket 
är stimulerande. Men än roligare var att se 
Niklas och hans kompisar vinna mot 
Lidingö borta i en tät och jämn 
innebandymatch där det stod 5-4 till 
Lidingö då det var 90 sekunder kvar. Men 
så vände det och Bele slog in både 5-5 
och 6-5 och så var den dagen förstörd för 
hemmalaget. 
Källa: Clas Svahns block, UFO-Sveriges 
hemsida 

Enköping-Sala UFO-förening kallar härmed alla medlemmar till 2006 års årsmöte. 
Onsdagen den 15 mars klockan 18.00 startar årsmötet. Alla som vill göra sin röst hörd är 
välkommen att påverka den kommande verksamheten. 

Efter mötesförhandlingarna blir det lätt förtäring i form av pizza, eller om ni väljer att ta med 
något eget så är det helt ok. . 

Välkomna. 

IKarrievaij 

Av Arnold ldebring 

UFO-föreningen firar två stycken jubileer i år. 30-års jubileum som förening och 25-års 
jubileum sedan vi flyttade till vår egen lokal i Ullunda. 
Vad jag nu nännast tänker på 
var 1980 då vi hade den sista karnevalen där vi då hade beslutat oss för att vara med i. 
Karnevalsledningen sköt på väldigt mycket för att få oss att ställa upp på det där 
karnevalståget. De tyckte att vi hade alla förutsättningar för att kunna åstadkomma 
något inslag. Sagt och gjort, vi undersökte dom där förhållandena och kom till den 
slutsatsen att vi skulle deltaga i tåget med ett rymdskepp som några av våra 
minderåriga pojkar skulle dra på en kärra. Rymdskeppet som kom att kallas Mintaka, 
är namnet på en stjärna i stjärnbilden Orion. 

Nåja, -sagt och gjort. Jag införskaffade en 
del material och jag fick röja plats i min 
dåvarande snickarbod så att jag kunde stå 
och tillverka skeppet. Jag förstår inte än i 
dag hur jag lyckades. Man fick krypa runt, 
det tog nämligen så stor plats i lokalen så 
det blev vissa svårigheter att klara av det 

hela. Bland annat kommer jag ihåg en 
ganska rolig detalj egentligen. Det skulle 
vara en glaskupol ovanpå rymdskeppet 
och jag visste såväl hur man, - att sådana 
glaskupoler, det fanns ju att köpa hos 
välsorterade glasmästare. Men det var 



inget för oss, det kostade väldigt mycket 
pengar. 
Jag gjorde en resa ner till Domus och 
ställde en förfrågan om de hade några 
skyltkorgar som var tillverkade av 
genomskinlig plast. Nej, -det hade dom 
inte. Inte glasklara, utan i färger hade 
dom. Jag visste att det skulle finnas såna 
där och dom hjälpte mig att undersöka det 
där och kom till det resultatet att Enögla 
Konsum, där fanns det en sån där 
skyltkorg av genomskinlig plast. Jaha, -
jag tog en sån där färgad från Domus 
också och åkte upp till Enögla och gick till 
föreståndarinnan. Hon var inte så där 
riktigt med på det från början. Men så 
småningom så bytte jag då så jag fick en 
glasklar och hon fick en färgad av mig i 
stället 
Ja, - så skulle det ju sitta en förare i den 
där kabinen också och förare det fick jag 
ju ställa upp med själv. Jag minns än i dag 
hur jag låg på golvet och täckte ansiktet 
med blöta gipsiga gasbindor och gjorde ett 
avtryck av ansiktet som man sen göt ett 
huvud av och som monterades under 
glashuven. Så den som satt där var en 
kopia av mig. 
Sen var det en del av ungdomarna som 
fick till uppgift att bogsera eller dra kärran 
med i tåget. Längst bak hade den en 
lampa med blinkande rött ljus som satt i 

raketröret och skulle föreställa eldslågor 
från raketen. Lampan som var av en typ 
som användes på utryckningsfordon, hade 
Ivar fått låna på S 1. Och Håkan Ekstrand 
hade fått i uppdrag att göra ett ljudband 
med rymdmusik som till en del var hämtad 
från Stjärnornas krig eller vad det var. Och 
dom grabbarna nu, som skulle dra det här 
ekipaget och manövrera, skulle även sköta 
musiken. Grabbarna som var med fick 
också vita hjälmar sydda av trikå och med 
antenner på. Det finns ett fotografi på hela 
ekipaget. Skall undersöka om vi kan visa 
bilden i tidningen. 
Vi hade också försäljning utav godis. Nere 
vid Skafferiet fanns det en rivningstomt där 
vi fick stå med vårt godisstånd. För 
pengama vi fick in på karnevalen, - jag har 
glömt summan, det behövdes en del till 
den nya klubblokalen vi skulle flytta in i. 
Bland annat minns jag att vi köpte porslin, 
koppar, fat och övrigt sådant som bör finns 
i ett kök. 
Sen har vi varit med om ytterligare en 
karneval, men där deltog vi inte i 
karnevalståget, utan vi hade utav oss i 
föreningen här i Enköping tillverkat en 
utställning som vi visade på ·Tingshuset. 
Det var alltså premiärvisning utav den här 
utställningen och den hade vi också 
gemensamt tillverkat nere i Ullunda. 

UFO-rapporter från En köping 

Av Jörgen Granlie 

Det har länge varit sparsamt med ufo-rapporter från Enköpingsområdel Här är 
dock några av de rapporter som kommit in till rapportcentralen. 
Observationerna gjordes i Torstuna den 27 oktober 2004, Gånsta den20mars 

2005 i Romberga den 8 augusti 2005. 

Torstuna 27/10-04 

Alexander har varit hos sin kompis 
Jonas i Torstuna by och klockan är 
20.40 när han lämnar Torstuna för att 
åka hem till Forsby som ligger cirka 6 
kilometer västerut från Torstuna. När 
Alexander just passerat gården Grinda 
får han syn på ett mycket kraftigt 

stillastående ljussken till vänster om 
vägen, -i sydlig riktning. Ljuset blir 
svagare och sedan starkt igen. Det blir 
åter igen svagare och bö�ar sedan 
röra sig mycket sakta och ljudlöst 
riktning mot Torstuna - österunda. 
Alexander ringer till Jonas och berättar 
om ljuset och meddelar honom att det 
är på väg åt hans håll. Jonas och hans 
pappa Per river med sig en kamera, 



kastar sig in i bilen och åker för att 
möta Alexander på halva vägen. 
De möttes i Valsbrunna och såg 
ingenting direkt. Alexander förklarade 
händelsen för Jonas och Per så 
noggrant han kunde, men ljuset tycktes 
vara borta. Per berättar då om en 
liknande händelse som inträffat flera år 
tidigare och antar att Alexander har 
sett ett flygplan. 

De bestämmer sig för att åka hem. 
Alexander sätter sig i bilen, vänder och 
åker hem mot Forsby. Jonas och Per 
åker hem till Torstuna. 
När de passerar Korsbacken skriker 
Per till. De får se ett synnerligen starkt 
orangegult ljussken strax ovanför 
skogen öster om Torstuna. Det ser ut 
som ett stort eldklot, starkare än den 
starkaste strålkastare. De ser att 
skenet tydligt blänker och lyser upp 
skogen som är cirka 3 kilometer bort, 
fortfarande ljudlöst. Det rör sig sakta 
mot nordost och försvinner bakom 
skogen. Det var svårt att avgöra om 
det slocknade eller gick ner bakom 
träden. 
Jonas ringde Alexander i samband 
med att Per fick syn på föremålet. De 
bestämmer sig för att försöka 
genskjuta det oidentifierade föremålet. 
Alexander åkte norrut på vägen 
Torstuna- österunda. För att komma 
runt på andra sidan av skogen åkte 
Jonas och Per på en väg som också 
går från Torstuna till Österunda, öster 
om och parallellt med stora vägen. 
Efter några minuter ringde Alexander 
till Jonas och berättade att han såg två 
stora eldbollar mellan två skogspartier 
öster om den stora vägen. Han befann 
sig då vid Kvarngården ett par 
kilometer från Österunda. De träffades 
i Österunda och åkte sedan söderut 
igen på en mindre väg där de trodde 
föremålet befann sig. De stannade när 
det såg att det blänkte till i skogen. Ett 
svagt sken från skogen slocknade. De 
stängde av bilmotorerna under några 
minuter, men inget hände. 

De bestämde sig för att ge upp och 
åka hem till Jonas. När de skall till och 
sätta sig i bilarna fick Per syn på 
samma typ av sken igen. Men den här 
gången hade det stora eldklotet de såg 
tidigare blivit till två mindre klot. De 
trodde först att det var fyrverkerier, 
men det delade sig ganska snart till ett 
tredje klot och började mycket sakta 
snurra synkroniserat i en cirkel runt 
varandra och förflyttar sig samtidigt 
längre och längre bakom trädtopparna 
norrut i riktning mot Uppsala. De 
iakttog föremålet noggrant i över en 
minut. Skenet var fortfarande mycket 
starkt. 
Det blinkade och slocknade eller 
försvann bakom träden. De försökte 
ännu en gång att hitta föremålet, men 
utan resultat. Batteriet till kameran var 
oturligt nog slut. 

Gånsta 20/3-05 

Två ungdomar, en tjej och en kille, var 
på väg hem efter en kvällspromenad. 
Just när de kom in på gatan där de bor 
fick de syn på ett stort objekt som först 
tycktes påminna om en satellit. Det 
tyckte att det befann sig cirka 600 
meter framför dom. Objektet hade 
lampor som ett flygplan, men på helt 
andra positioner och alldeles för 
många lampor för att vara ett vanligt 
flygplan eller helikopter. 
Det gav ifrån sig ett dovt läte, inget 
mullrande motorljud. Allt eftersom det 
åkte bort från dom ändrades formen på 
objektet. Först såg det ut som ett 
avlångt föremål med stora lampor på 
båda sidor och fyra mindre lampor som 
blinkade ojämnt i blått och rött. 
Lamporna ändrade inte position trots 
flygfärden. När objektet sedan svängde 
fick det den välkända tefatsformen. Det 
såg avrundat ut i kanterna och det åkte 
i en mycket underlig bana och med 
ojämn hastighet, som om det åkte 
snabbt men i slowmotion. Efter 
omkring en minuts observation 



försvann det bakom träden ca en 
kilometer bort. 

Romberga 8/8-05 

En man befann sig på parkeringen vid 
OK-macken i Romberga några minuter 
efter midnatt, när han fick syn på fem 
orangelysande föremål som sakta 
rörde sig norrut i en formation som 
för att försöka få syn på de igen, men 
de syntes inte till. 
Tack vare att händelsen filmades har 
man kunnat studera förloppet flera 
gånger. Man kan nog med största 
sannolikhet fastställa att observationen 
rörde sig om så kallade ufo-ballonger. 
Det är varmluftsballonger i miniformat, 
som närmast kan jämföras med en 
plastsäck med en typ av värmeljus 

påminde om en spegelvänd bild av 
Karlavagnen . .  Han fick snabbt fram en 
videokamera som han hade i bilen och 
lyckades filma de två sista minuterna 
av händelsen. Några av ljusen ändrade 
sin placering något i förhållande till de 
övriga. Ljusen varierade även tidvis 
något i ljusstyrka och efter ett par 
minuter falnade i norr. Han åkte ut på 
salavägen 

under som drivkälla. Deras sätt att röra 
sig orsakades av variationer i vinden, 
variationerna i ljusintensitet orsakades 
av att ballongerna pendlade i vinden 
och ljusen falnade när de brann slut. 
Ballongerna har i många år kunnat 
köpas på postorder och eftersom 
händelsen inträffade i augusti ligger 
det nära till hands att tro att något 
kräftparty har stått för uppvisningen. 

f\/årfes� 

Boka redan nu till föreningens vårfest som blir fredagen den 12 maj klockan 18.00 i lokalen.· 
Blir det fint så ska vi grilla och då är det antingen knytis som gäller, eller så tar ni med en 
slant till den som köper lite att grilla. 

Brasilien erkänner ufo som- ett-

050702 
Den 20 maj i år träffades 
representanter för det brasilianska 
flygvapnet och landets främsta 
ufologer i huvudstaden Brasilia. 
"På det här sättet vill vi, genom 
ufogrupperna, släppa information som 
vi har hemlighållet från allmänheten i 
flera årtionden", sa chefen för det 
brasilianska flygvapnets 
informationscentral Telles Ribeiro till 
ordförande för den brasilianska 
ufologemas kommitte A J Gevaerd. 
Mötet ägde rum under två timmar då 
ufologerna bland annat fick tillträde till 

en luftbevakningscentral där de 
informerades om hur flygvapnet 
registrerade observerade ufofenomen 
samt till en topphemlig 
luftförsvarsanläggning där 
brigadgeneralen Atheneu Azambuja 
erkände att flygvapnet systematiskt 
observerat och registrerat ufofenomen 
sedan 1954. Ufologerna fick också 
tillgång till all dokumentation kring tre 
tidigare hemligstämplade fall från 
1954, 1977 och 1986. 
Under mötet erkände också 

flygvapnets representanter att 
ufoforskning är ett seriöst ämne och att 
man nu kommer att inleda ett öppet 
samarbete med landets ufologer. 



Mindre vanligt är att utomkroppare har sin 
drivkraft investerad i att försöka bevisa 
utanför -kroppen-upplevelsen på ett 
vetenskapligt sätt. T.ex. genom att samla 
information från den fysiska verkligheten. 
Och allra minst vanligt, är att ha en önskan 
om ytterligare alienation, att bli särsijd. 

Det är ensamt på toppen, kan man kanske 
tänka sig att Jesus viskade till brodern på 
korset brevid. Att visa chockerande psi­
förmågor har ingen ägnat sig åt sedan Uri 
Geller fiashade en omtvistad pk-förmåga 
på 1970-talet. Om en astralresenär med 
en trovärdighetsgrad bortom alla tvivel, 
kunde demonstrera en kvalitativ 5-
sinnesförflyttning. Mot ett mål som t.ex. 
regeringskan�liet och få med sig känslig 
information. Då skulle korthuset braka 
rejält. 

Ett chock-bevis för att utomkroppslig 
perception ligger utanför vår kännedom 
om neurologiska kapaciteter skulle lamslå 
en hel värld. Ett vetenskapligt bevis för att 
vi kan existera, oberoende av vår fysiska 
kropp, i en annan typ av verklighet än den 
vi känner till skulle utan konkurrens vara 
den största händelsen genom hela 
världshistorien. Större än atombomben, 
relativitetsteorin, dna-tekniken, IT och allt 
vi kan tänka oss. 
Det omedelbara skulle troligtvis inte kretsa 
kring frågor om integritet, ansvar och 
säkerhet. Även nobelpriset som Christer 
Sturmark nämner skulle nog få stå tillbaka 
ett tag. Den omedelbara händelsen är ett 
tyst tillstånd av rädsla. Jag vet, för mitt 
korthus har redan kollapsat. Min "gamla 
världsbild" tillintetgjordes år 1986 genom 
mina utomkroppsliga upplevelser. 
Liksom andra utomkroppare världen över 
är jag uppvaktad av 
medvetandeforskningsinstitut som har 
intresse av vår påstådda förmåga. Hos de 
flesta upplevare är dock 
motivationsgraden för vetenskapliga psi­
experiment låg, vilket ytterligare befäster 
en homogen inställning till fenomenet. Har 
man tagit del av den psykenautiska 
infrastrukturen äger man implicit ett kapital 
som får den amerikanska 
scharlatanskeptikern James Randi belopp 
att framstå som ironiskt. 

Att vara ryttare i etern är inte bara 
fantastiskt utan också ett ansvar. Många 
utomkroppare betraktar pengar och dylik 
lockelse som fällor, riggade för att skilja 
den paranormala lycksökaren från den 
sanna adepten. 
Som esoteriker är jag övertygad om att det 
finns farliga kunskaper och att uku-ämnet 
hör dit. Men jag blir inte förvånad om 
parapsykologi som vetenskaplig disciplin 
sitter på VI P-hyllan framtidens 
vetenskapsbankett. 
Jag tror det kommer en tid som är rätt för 
en stor evolutionär förflyttning och att vi 
med vår fria vilja kan påverka om den nära 
förestående eller långt ifrån. Till dess 
lämnar jag ut det här ämnet på det sätt jag 
anser är ansvarsfullt, etiskt och intelligent. 
Skälet till att överhuvudtaget lämna ut de 
magiska verktygen är att de är osynliga för 
de blinda och tysta för de döva. Ett 
självreglerande system kan man säga. 
Det är möjligt att det finns intelligenta 
livsformer. Jag brukar tänka att de tittar 
ner på oss, liksom vi tittar ner på myrorna. 
När myrorna barrikaderar ingången till 
utedasset på landet genom att bygga en 
stack gör man eventuellt något åt"det. Men · · 
helst vill man inte störa. Bara studera. Man 
kan ta upp en myra i handen men man vet 
inte hur myran är medveten. 
Jag vet min relation till myran. Men är 
oviss om myrans relation till mig. 
l slutet av mars 2006 släpps min andra 
bok "Resan inåt - i kontakt med det 
översinnliga". Det är en avslöjande bok om 
människor och om paranormala förmågor. 
En avslöjande bok om det som finns 
ovanför, utanpå och inuti. Läs den och ha 
det toppen! 
Camilla Persson 2005-12-19 

Källa: Vattumannens hemsida. 

För er som funderar var årets 
Riksstämma ska bli så är det i 
Karlstad, Värmland. 
UFO-Sverige har haft två projekt i 
Värmland där man undersökt gamla 
fall sedan både strax före och efter 
kriget, det var en del av de så 
kallade späkflygarna som 
uppenbarade sig där. Det var två 
projekt som slog mycket väl ut och 
de team från UFO-Sverige som 
gjorde "operation dörrknackning" 
blev mycket väl bemötta av både 
ortsbefolkning och press. Därför 
passar det att ha en stämma där. Tid 
och adress meddelas senare. Mats 


